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Description de 'appareil X Ccablage k=01 Désinstallation h _ _ = Energie active Importée Caractéristiques techniques
< A la mise sous tension. I0.] 1| W _gm | Tarif1 avec comptage
) ) o . i ici > C KW :
Afficheur LCD : , o Le sectionneur quadripolaire (référence (1) dans les schémas Version logicielle et Bos"™ I3 partiel Données conformes 4 EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, CEI 62052-31, EN 62059-32-1:2012
= Y Energie pour tous les Utilisation prévue de céblage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se ] Partial L 4 Caractéristiques générales
< [8 4m—=—p 3|2 taris Le compteur dénergie convient  la fois aux trouver_ta pfO)XEE{ETdU (cqmp_tteur. "sgo)"aenfjt%ust I‘e? df‘?U)é étre ° - Boitier DIN 43880 DIN 4
S Mannoaoooanl kg ™ g is 3 impé g en position « » (Clrcuts ouverts) du debut a la fin de T PR . Mont EN 60715 Rail DIN 35
5 :-\I H H H H H H H H g * - e e la terre par impédance et aux réseaux yiinctaliation ou de la désinstallation. Le compteur d'énergie, Type de compteur 21358 Energie active exportée Profo . T
3 o QLIRS QLY "uwg™ Puissance réactive non mis a fa terre. les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les 1 PR 4 Tarif 1 avec comptage -
- - - - - ! . - v o h ), i Poids 1] 293
S 0023 0 0 KWrivarh | = = inductive/ capacitive harges doivent étre facilement identifiables, installés d Bl i (. partiel olds___ -
Q YN Indicateu de phase surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans o i Caractaristiques de fonchionnement
p 10NN LY KVA ms Hz L2 r— — — — A = =1 une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre Lj piu SEEI | Partdl ] @ P a1 résea iohasé - nombre de cables .
L3 3 Partial @ | . facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas UL - A v — Teseau 1iph: - =
=4~ Partia com! Via transformateur de @ \ | @ \ dans I'armoire de comptage d’autres appareils dont la classe I |H T2 — Stockage des valeurs d’énergie et de la configuration Mémoire flash interne non volatile - ™
'@' courant (TC) i ilité est i P ge ¢ o r 1anan Energie active importé Tarif énergie active et réacti - T1 ... 12230V
d’inflammabilité est intérieure a V1. @ @ 3465 18097 nergie active imporice Al pour energie ACTVe 1 reaclive
_ - - ) Ll L ] g [H R 1s 1s Ege- . v Tarif 2 t i -31:2016-1 -3:
77 7 kwh arif 2 avec comptage Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
[ 'CR Secondaire du transformateur de R L 1 ¢ 103 C partiel Raccordement CT/5A-CT/1A
t H H 1= - i = -
-' o ll-' . '-'- o couran N ) Mise en service 4 ’ | Patidl ] @ Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
02002002001 9 00 Gompteur prmglpal d'énergie, remise To — Pour lire les valeurs assignées au coté secondaire des TC, appuyez phase / phase VCA 400
Y N'@'w IS SIS, IS, IS a zero impossible ‘ @ ‘ @ La page princinale dévend de Pindication de nAcc \ " - - I longtemps sur le bouton ESCAPE (10 secondes) sur la page principale. Courant de référence (In) A 1
ARa00 Compteur prtel 'énerge, romise & Recommandations La page principale dép indicati 40653 ¢ Energie active exportée | | Pendant deux minutes (120 secondes), lensemble des paramétres Courant minimal (Imin) A 001
L L zéro possible @ P B ) . . direction actuelle de la puissance du courant < — avec 717 kwh Tarif 2 avec comptage sont affichés avec leurs valeurs assignées coté secondaire des TC, Ci imal (1 A 5
NN . B | DS ¢ g i ] . ' dief ) 1 ourant maximal (Imax)
WYL I ° @ Verl]‘lg; les points suwant§ avant la mise en service : I'affichage du comptage d’énergie global et partiel correspondant. < partial 3 partiel avec le clignotement de I'icone CT. Les valeurs transmises via le Courant de démarrage (Ist) A 0.002
Part|a| N o \/érifiez qu'aucune tension dangereuse n’est pa bus .interne sont également celles assignées au secondaire durant Courant de transition (itr) A 0’05
ECP302C kWhivarh Unités connectée aux bornes SELV. — 3 — T — 2 minutes TC externe max. TC ratio - 600075 - 120071
) ) ) i 2 i , S ARL A \ - ; v T -
Compteur d’énergie triphasé, kVA ms Hz xRJ * Vérifiez qu'aucune phase n'a te connectée - E' | 35 B v I:] 2165 ! Energie réacti Fréquence de référence (fn) Hz 50
. C— Energie importée (consommeée —) a la borne Neutre (les protections internes B ey iarh | Y importée Tarif 1 TR = Nombre de phases / Nombre de cables - 3/4
mesure par TC de 1 4 6000 A Energie exportée (produite «) interviendraient alors, ce qui endommagerait r-,';'mgl Energie active importée (] u E' Cl B B oA Mesures certifiées kWh — kWh_« kWh
avec déclaration de conformité MID Commandes R B imémédiablement le compteur). , $ ’ 3102 10U Précison
OK  Bouton OK: est utilisé pour confirmer la modification * Vérifiez que la page principale s'affiche sur I'écran Tre— ¢ 1ihd <« - Energies actives (selon EN 50470-3:2022) classe B/1
et 2 sorties impulsions (S0) (| d’un pgran;étre (ou d'un cgiﬁrg d’un paratmétre (voir la description du menu) et non la page Phase E PEl :% I NE EB Energie ré ” Partial 3 %’wnceg actpves((sellon CCEEII :22[)[)553?2231 22(?22(3 et CEl 61557-12:2018)
T . ) ) numeérique) ou pour répondre & une question nce Error (Erreur de séquen hase). co3 L ) 1 v ; react D - Energies réactives (selon -23:
La certification DIM ne concerne que I'énergie active. Sequence Error (Ereur de séquence de phase) J3C KWh 4 Energie active exportée varh | exportée Tarif 1 - Puissance réactive (selon CEl 62053-21:2020) classe 2
Notice d'utilisati . v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les ich B b 72— imm Tension t'alimentation et puissance consommee
otice d utilisation EME ] pages du menu ou pour modifier toute la valeur ou un Maint ‘oﬁ __ Partial A 4 } ] ] E' 9 ﬂ Plage de Ia tension d'alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
Déclaration de conformité UE : ; ohiffré d'un parametre aintenance © S T2 = VAIOE kwh Puissance maximale consommée (Circuit tension) VA/W <2/06
. . ) -3 145965723 £ | j H 5 Charge maximale (circuit courant) a Imax VA <0.7
http://hgr.io/r/ecp302c [=r. € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au ® 2165 R HJ v Y Energie réactive w7 Partial @ Type de Ientrée tension - CA
) menu principal de n’importe oll ou pour revenir au o ) o A Ll vy Energie réactive ] importée Tarif 2 Impédance de tensi MO 1
chiffre précédent de la valeur en cours de modification " 12 13 4 * Viérifiez quaucune tension n’est appliquée a kvarh ) importee [ 2 ([NDeLance e tension
PY'N S1 S2 S1 S2 S1 S2 U1 U2 U3 N I'instrument. s Icmpeia_rtlgedde courl':lnt mQ <20
- - e imod . . . ) ol (T EEE— apacite ae surcharge
CO"Slgnes de sécurité 6 1900 mprain - LED métrologique optique @@ * Seul Ie nettoyage a sec est autorisé avec un T anoa ] Tension continue phase / neutre VCA 276
chiffon en fibres naturelles (par exemple en coton S CHE ,3 1 Energie réactive -
. . o . L — 3 u . v gie t temporaire (1s) phase / neutre VCA 300
Remarque : ou en lin) ou un tissu synthétique qui ne laisse AC a0 — kvarh | exportée Tarif 2 continue phase / phase VCA 480
. o Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage aucune fibre résiduelle susceptible de rester sur la IIJ ! jEI H v Energie réactive 3 temporaire (1) _phase / phase VCA 800
Cet appareil doit étre installé & Iintérieur revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. = w teur d’éneraie ou d'y nanat varh exportée — ; Dhase/p
h h P r m surface du compteur d’énergie ou d’y pénétrer. (] 1 Courant Maximum A 6
uniquement par un installateur électricien selon les g x 3 temporaire (0.5 ms A 120
normes d’installation en vigueur dans le pays. Certifié DIM ‘ ® ‘ o . — TorariET e ie=="g poraire (0.5 ms)
| ‘ Pour ce compteur d’énergie, aucune opération de R oK Pl‘;’gz d:’t':n's'i'::s € mesure phase / neutre vea "
, ] f ‘ 5 maintenance, de réparation ou de remplacement de o
ff Ne raccordez ou ne débranchez pas ce produit L pieces n’est prévue. De telles interventions doivent FARIFF ¢ v [ biace T courant phase / phase XCA (1)6001 4680
sous tension. La mise en ceuvre de I'appareil n'est Aucune piéce n’est accessible étre considérées comme interdites. En cas de LGk O - Tage de coutart A s
autorisée que pour la destination et aux conditions Légende : dysfonctionnement, il doit &tre remplacé. L Energies liées au tarif Ga ; 6 equense z V. A KWh. kvarh-PF Fz_ KWk
présentées et explicitées dans les présentes B~ Isolation de base A oK C“li" Ie:rsl,’f'es“r.eets. = u T varh, T, Rz, KW, kvar
instructions de service. Des charges non comprises D = Double isolation — oK / Aprés 2 secondes, retour (::::Tm%%ﬁnge -
dg[ls Iesl’ plages_lde_va_leurs :ndlqutigs_ plou'rlrontt_ R — Isolation renforcée Que faire Si @ 9 E q E t Ij C] — a la page principale Type d’afficheur LCD rétroéclairé - 7,2+32
abimer I'apparei aIrJSI que les materiels electriques F < Isolation foncti J ! v Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
qui lui sont raccordés. = Isolation fonctionnelle . & active !
] Remise a zéro du Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales kvarh 0,01 ... 9999999,99
(@  BORNES TBTS, 4 bornes ou 2 connecteurs RJ45 Condition d’erreur _ Pl ] @ comptage partiel Tension 3 chiffres + 1 décimale v 920.... 2760
Tout type d'intervention sur les produits, y compris Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a zéro de Pulssance active (F)outrantd . ?Crh]!gres +32dtrt5/ ||Tlca /3+1/4+0 - — A 01,0(;0.0.. 6010(()) .
dans les cas ou ils cessent de fonctionner ou @  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour entrée tarifaire I'énergie partielle (le compteur partiel d’énergie a atteint sa valeur — % — v (L1,L2,13) ngqi:]c: pulssance 7 gh:ﬁ::s++ ) gg::r?rﬁaelzsavec signe + Incic. capac. / Induc. ;Iz ;‘5’ 00 8500
présentent des défauts, peut étre dangereux pour . L o . _ _ maximale). Lorsque I'écran affiche le message ERROR N02 ou v - - - - =t
la sécurité de Popérateur et dégage le fabricant de @ Etiquette de sécurité DIM ®  CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca ERROR N)03 e gompteur est défectueux et goit tre remplace. MEASURES v = [ 2 Puissance active 2 chiffres + 2 décimales KW 0,00 ... 22,08
ilité civile et pénale R X ’ ) ,5 Puissance reactive 2 chiffres + 2 décimales kvar 0,00...22,08
toute responsabilite civile et penale. Symboles @  BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) st C Lecture des mesures - — Puissance apparente 2 chiffres + 2 décimales KVA 0,00... 22,08
) . ) N A 4 \ 4 Puissance réactive Tarif en cours 1 chiffre - T1...T2230V
Fonction QQ Trois phases ® BORNE Basse Tension, 10 bornes pour le réseau de cables v - | — (L1,L2,L3) Période de rafraichissement 0’ affichage s 7
S N , ! ! oK nroulement primaire [ LED métrologique optique
= = R, r — .
) dnarai A N I : eolati © CIRGUIT Rasse Tension, rssa de o) Trsion d e =300V |r U NF b UR = Lk PR oK ] des TC externes : LED rouge en face avant (constante du compteur) proportionnelle & I'énergie active imp / exp imp/kWh 10000
I(}g comptelur ? _energlet_4 qutad,rantt_s a |rt1_1|puJS|ons mesure " D Protection par double isolation (Classe Il) @ CIRCUIT TBTS, (communication) tension de travail <25V ca, < 60 V cc Message de diagnostic = ACEC A 4 o 0 /5A:5.... 50 ... 6000 Puissance Séurite
 energie electrique active et reactive utilisee par un circurt. P UE J C ] Configuration @ NA:1...50...1200 v apparente Classe de fonctionnement - uc2
électrique. Cet appareil Ipeut dgerer 2 tarifs par I'entrée binaire o ) I o ) & 9 — © ¥ (L1,12,13) Catégorie de surtension . 3
230V CA. Seul le compteur éner%ie active totale peut étre m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation Schéma de cablage v - 3 1= Classe de protection Siasse 0
utilisé a des fins de facturation conformément a la directive sur - [~ |Enroulement secondaire Tension de test CA (EN 50470-3, 2022) KV 4
les instruments de mesure (DIM). — - - oK des TC extornes : Degré de pollution ’ - 2
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 ] ] — Important CN-UE 1A0Y +5A . C] Nna-I5A v Tension Tersion it TonGHonEmenT 7 500
- Ptugglag?gsa%vg_%fgsse 1 (selon CEI 62053-21:2020 Dimensions LLLLLI Les cables doivent donc respecter la norme P / Numéro de série - @ /% [ ] |@1-N,L2-N,L3-N) Test de tension d'impulsion (Uimp) _ 12/50 ps-kV__ 6,4
- Energie réactive en classe 2 (selon CF| 62053-23:2020) CEI 60332-1-2:2004 ou présenter un taux ohe C ] " e V | Duréede Fimpulsion 2 Résistance au feu du matériel du boitier UL94 classe VO
- Puissance réactive en classe 2 (selon CEl 62053-21:2020). Capot de bornes plombables  Dimension d'inflammabilité UL 2556 VW-1. - PULGE 100 ok 3 (ON): Etiqustte de sécurite entre les parties haurts ot basse du boltier - o
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones S m | 30..100 ms Courant Classe d'inflammabilité du circuit imprimé - Vi
3 boutons-poussoirs permettant de visualiser les énergies, V. I, L " 3..25VAC & 230V =12 L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2 phases 3 A 4 (1,12, L3) Groupe de matériau___ _ - llla
PF, F, P, Q et de configurer certains paramétres. La conception AR ‘ El T 0V=T1 (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en ” E E ER . v 1o Modules de communication connectables par infrarouge D
et la fabrication de ce compteur sont conformes aux exigences . ’_/}‘ T T appuyant sur le bouton « OK » pendant au moins 5 secondes, “ T wh v Type d’instrument c =50 p/kWh est dépendant B % Pour modules de communication - o
de la norme EN 50470-3:2022. 924 =) T 228 le message disparait jusqu’au prochain redémarrage. C] P._ 5 I: E oK C] dur e TC : — Sorties impulsions (signaux SO0, selon EN 62052-31:2016-06)
Fact d . 3 5 n n kWh C] u 35"88 e 1L [T E HE Q H | Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable R kWh —, kWh «, kvarh —, kvarh
acteur de puissance - @‘ — uu 3 1. ...10000 LNCULRTL v Courant du neutre i _ _ ] «—, KWh (T1) —, kWh (T2) >
Convention selon CEl 62053-23:2020 I 502 0ie A ] Fréquence d’impulsion (nombre d'impulsions par kWh) réglable p/kWh 1. N()
- —_— v L 4 Durée de I'impulsion ON réglable ms 30... 100
kW —> kW % . MANUFATE | w [ aonse do fabrication ACE INE O o= - Tension de fonctionnement VCA/VCC  3..25/+5 .60
I 2 s EI n Ij q E i t | KWh OK Sortie impulsions F' F Hr t f 9 Facteur de Courant maximal impulsion ON dans la plage 3 ... 27,6 VCA/+5 ... 39V CC mA 90
- + l s s 51 Ut Uz Us N cucs uuk (. Mode S-01/S-02 ORI / puissance Courant de fuite impulsion OFF dans la plage 3 ... 27,6 VCA/ =5 .. 39V CC A 1
~ 1 B 0000EEEE EEE—. — — KWh, — kWh, -0807 L] L1 Classe d'isolation TBTS o
[.].] - H . — E v — kvarh, < kvarh, had L 4 Tarif
I | EE = S— CELN =>>| _ kWh T, — kWh T2 Tarif 1 - o
< ' 0 OK - L2 i 0
a4k wr < REL. chl Version logicielle et quke "™ POFACED Facteur de Tarif2 — VA 230 £20 %
—) Q S 2, ® i v somme de controle e oo v puissance Impédance d'entree kQ 224
kvar + . A Ly C ] ogae L2 Conditions ambiantes
A/: i L 4 —— v —— Unidirectionnel el L 4 Plage de températures de stockage °C -25...+70
> 60 | h o irke t C] Bidirecti | Plage de température de fonctionnement °C -25 ... +55
; . | ok idirectionne D EACEP Facteur de Environnement mécanique - M1
T8 ——> 3l2 ) a LLUN v puissance Environnement électromagnétique - E2
| U 4~ g E B B E| B 8 H g e ¥ 0999 ] L3 Installation en intérieur uniquement - M
kvar 1l v a4 Test de Pafficheur v — ) L3 ¥ Aftitude (max) m <2000
H mlrilg I VA ms Hz L] 1t AR IEFE ) == Configuration des tarifs : — Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
L3 3 Partial @-com) @ N oK 1T ERER sur 30 jours par an, sans condensation - <95 %
| aNLH ] 2T entrée 230 V v v Fréquence Indice de protection P en condition d'installation (face avant) - P51
¥ 4954 we|_ bornier - P20
| S t Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
PF <0 | PF =0 Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
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L[4
Presentazione del dispositivo 5, Cablaggio =01 Installazione e disinstallazione h Energia ttiva importata Dati tecnici 2]
- - o - . - Alimentandolo. Versione Tariffa 1 con registro
Display LCD: ) ) - ) Il sezionatore a quattro poli (riferimento (D negli schemi di software e checksum parziale Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
- Y  Energiaper tutte le tariffe Utilizzo previsto collegamento) deve poter essere individuato e azionato con 1s Caratteristiche generali
< @ 597 > 312 g e I contatore g energa & adatto per o siasu et [l ot a ovarstn prossimita el contatore. Enrat Involucro DIN 43880 DIN 4
= B i i r Al § G ) ipo di P Montaggi EN 60715 Guida DIN 35
& M H H H H H H H H Potenza reattiva induttive/ con messa a terra con impedenza che su reti non alla fine dell'installazione o della disinstallazione. Il contatore di Tipo di contatore Energia attiva esportata Brofoons — T
@ LALALELRURLURV A uwJ Za messe a terra. i T anzi a1 disnogitivi di ; Tariffa 1 con registro rofondita mm
S EO=Y=y=9< 4 capacitiva energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere 1 ) Peso g 203
2 20 @07 0 kWricvarh Indicatore di fase facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro parziale e e T ameraiive
p 1LY KVA ms Hz L2 r— = — — 9 - =1 adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando 2P E g Funzionalita P T ]
L3 3+ Partial @ com! Tramite trasformatore di opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro ULatd Verecizzazions dervalor g enerch e e T ot = o
: _@_ corrente (CT) @ \ | @ | apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. ; :H — lemorizzazione dei valori di energia e configurazione Memoria interna non volatile -
@ Energia attiva importata Tariffa per energia attiva e reattiva - T1...T2230V
Ty ) Corrente trasformatore secondaria S B s B s . . 9 1s Tariffa 2 con registro Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
il ' H Messa in funzione S J parziale Collegamento ) CT/5A- CT /1A
|‘| |‘| |:| |‘| ) |'| 7|  Registro principale dell'Energia, non Tensione di riferimento (Un) Igzg ;?:Slgm zg: igg
NI INCISEIN resettabile Per leggere i valori riferiti al lato secondario dei CT, premere a lungo il c e 0 A
eSS 2 Seehs . , Enard ® | @ Raccomandazioni L i incipale dipende dall'indicazione dell ia atti pulsante ESCAPE (10 secondi), nella pagina principale. orrente di riferimento (in) 1
U000 Registro parziale dell'Energia, La pagina principale dipende dall'indicazione della Energia attiva esportata B e it (- 20 saoond. e e B viene Corrente minima (Imin) A 0,01
LN T resettabile @ Prima della messa in servizio, effettuare le verifiche direzione della potenza impostata < — con il corrispondente Tariffa 2 con registro er due minuti (120 secondi), I'intera serie di p rnvie Corrents massima (Imax) A 6
o)LL o " g display del registro di energia globale e parziale. parziale visualizzata con i relativi valori riferiti al lato secondario dei CT, con Corrente massima (Imax
Partial ® ® specificate di seguito: ) ) I'icona CT lampeggiante. Anche i valori trasmessi attraverso il bus Corrente di avviamento (Ist) A 0,002
ECP302C kWrkvarh Unita * Accertarsi che ai morsetti SELV non siano — 3 &« interno sono riferiti al lato secondario per 2 minuti Corrente transitoria (Itr) A 0,05
collegate tensioni pericolose. < — CT esterno max. Rapporto CT - 6000/5 - 1200/1
Contatore di energia trifase, KVA ms Hz o xR j o Accertarsi che non sia stata collegata una fase al E' | 35 E| v I:] Energia reattiva Frequenza di riferimento (fn) Hz 50
. tramite CT 1 a 6000 A C——— Energia importata (consumata —) morsetto neutro (questo causerebbe I'intervento Bﬂ ! kwh ] importata Tariffa 1 e - Numero di fasi / numero di fil - 3/4
misurare tramite a Energia esportata (prodotta <) delle protezioni interne con danno permanente al Partial & [Energia attiva importata J465 18057 Misure corticats kWh — KWh < KWh
ichi i i it contatore). — 37 7A 0 Kwh recisione
con dichiarazione di conformita MID OK  Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un R B , Sontatore) - - - 21 V. - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022)
. . . 4 i ! ! Verificare che sul display compaia la pagina — 3 - A . . classe B/1
e uscite a 2 impulsi (S0) [ parametro (o di una cifra di un parametro numerico) o di principale (vedere la descrizione menu) e non la - 2 Enerai ti " Partial } 2 - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018)
L ) N rispondere a una domanda ina di del dit 24283 . A D Energie reattive (secondo IEC 62053-23:2020) | 5
La certificazione MID riguarda solo I’energia attiva. ' _ pagina i errore della sequenza di fase. a9F wh | Y Energia attiva esportata esportata lari - Energia reativa (secondo IEC 62053-21:2020) classe
- , . v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del :I If Ij E T2 — 10 sec. Tensione di alimentazione e potenza assorbita
Istruzioni per I'utente O[30 . menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un ; Partial 2 113 El 9 n Intervallo tensione di alimentazione v 92 ... 276/160 ... 480
Dichiarazione di conformita UE: ! parametro Manutenzione 9 < | 3| q I; wh o :'F\”‘I)ten.za massirgg assorSiAta (circuito voltmetrico) o1 z:/w sg /70,6
http://hgr.io/r/ecp302¢c [=r. € Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale ® a1 EI Cou - - _ Energia reattiva 1; Partial @ Foe:fns;";'j?oﬁs:;e'rg%::di ir(]c'rr::;? amperometrico) @ Imax y EA’
] da qualsiasi posizione o per passare alla cifra 1 12 3 Ci ;I hI v Energia reattiva importata Tariffa 2 mpedenza circufto voltmetr?co TR 3
te del valore i ifi i i varl importata
A precedente del valore in modifica S1'S2 S1°52 S1.52 U1 U2 U3 N —@ * Accertarsi che allo strumento non venga applicata ] p Impedenza circufto amperomelrico mo =0
. . U 1000 LED metrologico ottico alcuna tensione. ] ) k2 Capacita di sovraccarico
Istruzioni di sicurezza 6 — @ * E consentito esclusivamente il lavaggio a secco Tensione continua fase / neutro VCA 276
con un panno in fibra naturale (ad esempio cotone -— 3 Enelr_‘gi:l r_llé_at_tfifvaa2 temporanea (1 s) fase / neutro VCA 300
. P o lino) oppure con tessuto sintetico che non AC 100 . R esportata lari continua fase / fase VCA 480
Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna A 8 ) b 1408 Energia reattiva
Questo dispositivo deve essere installato in un alla pagina principale ¢ la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. S T U ) N SO lasci fibre residue che possano rimanere sulla varn| Y egpomta temporanea (1 s) fase / fase VCA 800
@ ambiente interno esclusivamente da un elettricista . r B superficie del contatore di energia o che possano C Corrente Massima A 6
professionista secondo le norme di installazione Certificato MID \ ® \ penetrare allinterno del contatore stesso. ' — femporanea (05 ms) A 120
. N o unzioni ai misura
locali applicabili ‘ | . X OK Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...276
. ] Per questo contatore di energia non sono t HP 'F F |3 ] fase / fase VCA 160 ... 480
Non collegare o scollegare il prodotto quando & i i i prewsp |n_terven_t| di m_anute_nzwne, riparazione \ - v Intervallo di corrente A 0,01..6
A aIimentatg. Il 50 utilizgzo % copnsenti o golo i limit Non sono presenti parti accessi 0 sostituzione di parti i quali devono essere LISk ] Energia legata alle Intervallo di frequenza Hz 45...65
indicati e dichiarati nelle istruzioni di installazione. Il Legenda: i considerati vietati. In caso di malfunzionamento, il 3 tariffe OK Quantita misurate - V, A, kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
dispositivo e e apparecchiature collegate possono B = Isolamento di base contatore deve essere sostituito. ) — Dopo 2 secondi 1 4—23'00'0 gnergia 3 fasi - ARN
it i B : D = Isolamento doppio oK opo 2 secondi torna aratteristiche del display
:ansdsieé;idannegglatl da carichi che superano i valori R < Isolamento rinforzato 9 E q E t Ij C] alla pagina principale Tipo di visualizzazione LCD retroilluminato - 7,2+32
: — : HE"H H < . v Energia attiva 7 cifre + 2 cifre decimali kWh 0,01 ... 9999999,99
F = Isolamento funzioniale S_e s_l ”scontra_no prObIeml’ ] Reset del registro Energia reattiva 7 cifre + 2 cifre decimali kvarh 0,01 ... 9999999,99
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, compresi @  MORSETTI SELV (hassissima tensione di sicurezza), 4 morseti richiedere assistenza @ Partial 2 parziale Tensione 3 cifre + 1 cifra le v 92,0... 276,0
i casi in cui gli stessi cessino di funzionare o 0 2 connettori RJ45 v Potenza attiva Eotrtrentz' - 12c'fre + g c'freld i | /3+1/4+0 - — A 01’0(;05 6010(()]00
i ifetti 0 i - . attore di potenza cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1, 1)
F?.'ese"t'".o \d'fen,l’ puo essere pencolﬂoso per @  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 2 per ingresso Condizione di errore oK — ] (L1,12,13) Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
I'incolumita dell'operatore e solleva il produttore da o tariffa . ) o . M " ] —— _ ! ifre decimali i J
ogni responsabilita civile e penale Sigillo di sicurezza MID Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare I'energia parziale MEASURES v 2 Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali KW 0,00 ... 22,08
: @  CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di esercizio (registro massimo dell'energia parziale). Quando il display mostra [ 5 Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali kvar 0,00... 22,08
Z300Vea il messaggio ERROR NO2 o ERROR NO3, lo strumento ha un L iS5tk CJ Lista misure F— Potenza Apparente 2 cifre + 2 cifre decimal KVA 0,00... 22,08
Funzione o OIO Tre fasi @ INVOLUGRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) malfunzionamento e deve essere sostituito. v i] 2 ;?:f{]aeg‘zgugiz;o”ﬁomamemo = Lig'flf: X P .. 12230V
b o - — i frequenza di aggiornamento def dispiay
OK Avvolgimento primario i i
i i i mi ' i . ®  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), 10 morsefi per circuito POt e ] dgi TA estgrni: ¢ Il:gg rl:)‘:;(:‘;::gtl;: ogc lg:::nte del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. Attiva imp/kWh 10000
Questo contatore ad impulsi a 4 quadranti misura |'energia Protetto da doppio isolamento (Classe Il di potenza - . LUNF LUR v /5A:5 ... 50 ... 6000 S D.
attiva e reattiva utilizzata in un'installazione elettrica. Questo . o o _ Messaggio diagnostico oA E g O :9.. 90 ... Potenza Apparente icurezza
dispositivo ¢ in grado di gestire 2 tariffe tramite ingresso ®  CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (circuito di potenza) Tensione uc Configurazione /1A:1...50...1200 v (L1,12,13) classe di funzionamento - uc2
digitale 2t:|30 V(%/g SOIIO iIf rﬁgistrp di enet)rgia atl}iv?j ,totﬁale péjbl | Backstop: dispositivo anti inversione diesercizio = 300 Vea ¥ Avolgimento @ S g?tegoréa di ?ovratenSIone 3 ﬁ
essere utllizzato per la 1aturazione In base alla direttiva detlo CIRCUITO SELV (bassissima tensione di sicurezza), tensione di —— : ; asse .' pro_ezmne casse
St{:lilmentg di m.'s/li;? (M||3D()- do EN 50470-3:2022 @ esercizio (comunicazione) <25 \ica, < 60 Vcc seco'gggmge' TA E';Z‘gf:) %Ii ti?lgﬂm;?n(;ﬁt?\l 50470-3:2022) kV ‘21
- Classe Energia Attiva B (secondo -3: — _ - - ’ o di inquinar -
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 Dimensioni ksl GN-Y5 1A0Y . NA-/5A v . J‘*'L‘S“,’,“i - Tensione di funzionamento ] 300
e [EC 61557-12:2018) Schema di collegamento nA 2 v Numero di serie ] (L1-N, L2-N, L3-N) Prova di tensione a impulso (Uimp) 1,2/50 ps-kV___ 64
- Classe Energia Reattiva 2 (secondo IEC 62053-23:2020) uuc C ] —=p| _Durata dell'impulso 2 Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe V0
- Classe Potenza Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21:2020). Coprimorsetto sigillabile Dimensione \ 4 (tempo di commutazione): Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - [
Questo a{;parecchio & dotato di display LCD retroilluminato e Importante . La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone 30..100 ms Corrents Classe di inflammabilta scheda a circuito stampato - Vi
3 pulsanti per Ie_gﬁere Enei?la_, V, 1, PE'F, P, Q e per configurare ] *‘ | cavi devono pertanto essere conformi alla L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici v (L1°’{g“|_e3) Gruppo materiale - Tlla
alcuni parametri. La progettazione e Ia fabbricazione di questo ‘ IEC 60332-1-2:2004 o0 avere una classe di di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 0 fase 2 < > fase 3). Altrimenti, MEEER L] L2 WModuli di comunicazione IR collegabil
strumento sono conformi ai requisiti della norma EN 50470- ’/A‘ infiammabilita UL 2556 VW-1. premendo il pulsante "OK" per almeno 5 secondi, il NCCC i v Tipo di strumento 0o/ 2 Per moduli di comunicazione - o
3:2022 =5 messaggio scompare fino al successivo riavvio. ! ) 3 0 sel 'r‘;'\")r") :I_‘s:‘é‘.’r['da Uscite ad impulsi (segnali SO, secondo EN 62052-31:2016-06)
H ’ Uscite ad impulsi 1 0 2 selezionabile KWh —, kWh «, kvarh —, kvarh «,
Fattore d.' potenza A 1...500 ...10000 I NELERAL v Corrente Neutrale P - KWh a) >, wh 12 N <
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 ’I’ R R | Frequenza degli impulsi (numero di impulsi per kWh) _regolabile P/kWh 1. N()
C— —) - L 4 Durata dell'impulso ON regolabile ms 30...100
kW kW 90 i ” H H U i‘ H [ I: \ 4 Anno di fabbricazione > L Tensione di funzionamento VCA /VCC 3...25/+5...60
FI n El q E Uscite ad impulsi P F Hr t f P . Corrente massima dell'impulso ON nella gamma 3 ... 27,6 VAC/+5...39VDC _mA 90
- + l cuca 3 Modalita S-01/8-02 O LEURN| w Fattore II’.I1 potenza Impulso OFF corrente di dispersione nella gamma 3 ... 27,6 VAC/ +5 ... 39VDC__ pA 1
o — kWh, — kWh, -0aon ] Classe di isolamento SELV o
— kvarh, < kvarh, il A 4 Tariffa
1 | =  kWh T1,— kWh T2 Tariffa 1 - [
d L2
-k wr si'se 5% 5% Ut Lo Us N RE! 20 - Y rn Tarifta 2 VCA 230 +20%
Q S NCL, Ul v Versione software e P, F Hl_ tu Fattore di pot =
— 7 05 B0 DERoOERD - h 4 attore di potenza Impedenza di ingresso kQ 224
kvar | T Iy — ® LT Ayt ] checksum 0eae | L2 Condizioni ambientali
¢ HIE = ¥ — Unidirezionale - ¥ Temperatura di stoccaggio °c 25...+70
> 60 | - E <|l< Bidirezional Temperatura di funzionamento °C -25 ... +55
P Yo~ idirezionaie poEArLOR Fattore di poten Ambiente meccanico - M1
- i - T8 == 312 O i 4 attore LI3|30 enza Ambiente elettromagnetico - E2
= w b L2—— g E B B E| B 8 5 8 ; 0999 ] Installazione solo all'interno - o
kvar 1 v : N, LRAUES 4 Test di T
L3 EI El E kWhicvarh visualizzazione Configurazione delle L3 L 4 Altitudine (max.) m <2000
- Y.LLIYLLY KVA ms Hz C ] — tariffe: Umidita media annuale, senza condensa - <75%
L3 3 Partial @-com ) @ 1T FRER su 30 giori all'anno, senza condensa - <95%
| 2T ingresso 230 V Yy v Frequenza Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
4 99 j Hz D morsettiera - 1P20
t Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
PF <0 | PF =0 Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
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